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FACHBESUCHER*INNEN NACH
WIRTSCHAFTSBEREICHEN
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BERUFLICHE STELLUNG
DER FACHBESUCHER*INNEN

50% SELBSTSTÄNDIGE*R GESCHÄFTSFÜHRER*IN

17% GESCHÄFTSFÜHRER*IN, VORSTAND

3% BEREICHS-, BETRIEBSLEITER*IN

6% ABTEILUNGS-, GRUPPENLEITER*IN

13% ANGESTELLTE*R

7% IN AUSBILDUNG

4% ANDERE
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TOP 10 BESUCHERLÄNDER
INTERNATIONAL

NIEDERLANDE

GROSSBRITANNIEN

USA

SPANIEN

ITALIEN

FRANKREICH

SCHWEIZ

BELGIEN

CHINA (VOLKSREPUBLIK)

SCHWEDEN
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